

Что такое любовная магия?

При выборе партнера важнее всего включать интуицию, так называемый голос сердца.

Если что-то идет не так, нужно иметь смелость заглянуть внутрь себя, отыскать причину, быть готовым с чем-то смириться, что-то изменить в себе, а уж добившись настоящей любви, бороться за нее до конца.

При таком подходе нет необходимости прибегать к любовному чародейству, и отношения между любящими сторонами развиваются гармонично и насыщаются особым смыслом. Но часто случается так, что происходит психоэнергетический сбой, и люди теряются в неопределённости или безответности чувств. Многие при этом готовы идти на крайние меры и прибегают к услугам оккультизма.

Человечество во все времена сопровождают магия и колдовство. Артефакты всех народов и времен это подтверждают: от наскальных рисунков древних людей до фигурок из глины и воска дальнейшей истории. Наиболее преуспели в этом отношении древние египтяне и афроамериканские маги вуду.

В средневековье очень много мужчин и женщин пострадали от преследований инквизиции. Руководствуясь предписаниями книги «Молот ведьм», церковники практически в каждой женщине усматривали колдуний, связанных с нечистой силой. Более 9 миллионов женщин были сожжены и погибли от пыток в те сумрачные времена.

С тех пор прошло много лет, цивилизация повзрослела, современный закон не преследует людей за колдовство, не считая его преступлением. И что же в итоге? К ворожеям и прорицателям обращается все большее и большее количество людей, жаждущих добиться объекта вожделения любыми способами.

Чаще всего прибегают к приворотам и отворотам. Что собой представляют эти ритуалы?

Приворот – это привлечение любовного расположения выбранного объекта. Одни делают это ради достижения материальной выгоды, другие – ради обладания полюбившимся как объектом собственности. Иногда люди делают это из сиюминутной прихоти, совершенно не осознавая, какие могут возникнуть последствия, потому что при использовании данной процедуры нарушается судьба и психика объекта колдовства. А порой наносится и непоправимый вред здоровью, когда человека опаивают или подсыпают в еду магические зелья.

Самым негативным моментом является то, что любовное колдовство действует полгода, и процедуру приходится периодически повторять, когда чары заканчиваются. Существует множество способов приворота. По самым скромным подсчетам, их более 200. Информацию запросто можно получить в любой оккультной литературе, даже в самой захудалой эзотерической газетенке. Во времена СССР подобная литература не имела распространения, но сейчас она заполонила все пространство и стала доступной каждому. Это привело к тому, что даже почти каждая школьница знает, что нужно сделать, чтобы понравившийся мальчик, который не обращал на нее внимания, вдруг начал глаз с нее не сводить и бегать хвостиком.

Еще большую опасность представляет собой процедура отворота. Как правило, она связана с любовным соперничеством. Обычно мужчины при возникновении соперника вступают в прямую схватку, пользуясь умом и силой. Женщины же применяют к соперницам хитрость и коварство, не останавливаясь ни перед чем, пуская в ход любые средства, чтобы сохранить возлюбленного. Здесь имеет место ритуал устранения, что порой приводит к жутким результатам. Иногда к ритуалам отворота прибегают, чтобы избавиться от назойливого внимания человека, который не нравится. При этом люди забывают, что в подобных случаях самое простое – честный разговор без элементов оскорблений.

Только в тех случаях, когда человек подвергся подобным нападениям, ему следует выбрать хорошего специалиста и обратиться за помощью, поскольку в современной медицине нет лекарств от негативных последствий воздействия черной магии. Только белый маг может подобрать необходимое противоядие и исцелить пострадавшего.

Особое место занимает снятие «венца безбрачия». Очень часто бывает так, что как только молодая красивая девушка сблизится с любым мужчиной, тот сразу же сбегает. Многие так и страдают от одиночества долгие годы. Существует несложный способ решить эту проблему. В подходящий лунный день девушку выкатывают куриным домашним яйцом. Так снимается порча. Затем девушка оmyвается в магическом отваре

из трав и цветов. Очищается аура, и в пространство выпускается флюид, на который откликается мужчина, который вскоре предложит руку и сердце.

Но в современном мире жителей мегаполиса большинство людей хотят получить все и сразу, практически ничего не вкладывая. При этом они пренебрегают основным законом, что по-настоящему любить – это значит отдавать все, не рассчитывая что-то получить взамен.

Ведя свою многолетнюю практику, я все чаще слышу от обратившихся ко мне мнение, что люди ищут любви и в то же время боятся ее. Каждый страшится быть в итоге брошенным и испытать разочарование и боль страданий.

Все это приводит к тому, что растут очереди к колдунам и ведьмам, 80% из которых являются обычными шарлатанами и мошенниками, основная задача которых – красиво пообещать что угодно и выудить сумму покрупнее, не заботясь о результатах.

Почти каждый журнал и рекламная газета пестрят объявлениями, обещающими легко и просто разрешить любой сложности проблему: от привлечения денег до возвращения утраченной любви. Этот расчет сделан на простого человека, попавшего в затруднительное положение и имеющего хоть небольшую сумму средств. На эту удочку попадают чаще всего простаки, так как за подавляющим большинством подобных предложений стоят личности необразованные и невежественные, готовые за деньги сломать жизнь кому угодно.

Статистика утверждает, что лишь одному из пяти может посчастливиться обратиться к настоящему профессионалу. Специалист обязан очень внимательно проанализировать ситуацию, тщательно взвесить шансы на успех и только после этого выбрать способ, место и время для проведения ритуала, не нанося при этом вреда абсолютно никому. Здесь, конечно же, важны сведения, полученные с помощью астропсихологического анализа.

Всем известно, что счастливые союзы записаны на небесах. Из тех людей, которые обращались непосредственно ко мне, девять из десяти достигли счастья в любви, многие сохранили семьи, родили детей и живут счастливой жизнью.

Что такое любовная магия

Автор: kumis

10.07.2014 14:52 -

Но так везёт не каждому, и поэтому прежде чем принимать решение заняться любовным чародейством, следует серьёзно задуматься, а стоит ли попадать в зависимость от страстей и ставить на карту свою судьбу и счастье окружающих людей?

Автор - **Игорь Мицар**

[Источник](#)